
Призначення і виплата допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам здійснюється згідно з Порядком надання допомоги на 

проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 «Деякі питання виплати 

допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» (зі змінами) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/332-2022-%D0%BF#Text 

 

Допомога надається особам, які перемістилися з тимчасово окупованої 

території Російською Федерацією території України, а також території 

адміністративно-територіальних одиниць, де проводяться бойові дії та що 

визначені в переліку адміністративно-територіальних одиниць, на території 

яких платникам єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування, які перебувають на обліку на відповідній території, може 

надаватися допомога в рамках Програми “єПідтримка”, затвердженому 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 6 березня 2022 р. № 204. 

Допомога на проживання призначається автоматично без подання 

додаткового звернення внутрішньо переміщеним особам, які станом на 1 

березня 2022 р. отримували щомісячну адресну допомогу внутрішньо 

переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на 

оплату житлово-комунальних послуг, відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 505 “Про надання щомісячної 

адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на 

проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг” 

(Офіційний вісник України, 2014 р., № 80, ст. 2271). Виплата допомоги 

внутрішньо переміщеним особам за місяці, у яких вони отримували щомісячну 

адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на 

проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, не 

здійснюється. 

Допомога не надається внутрішньо переміщеним особам, які були 

обліковані як внутрішньо переміщені особи до 24 лютого 2022 р., крім осіб, 

які отримували щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним 

особам для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату житлово-

комунальних послуг, та осіб, які повторно перемістилися з тимчасово 

окупованої Російською Федерацією території України, територій, на яких 

ведуться бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, після 

24 лютого 2022 року. 

Інформація про території, на яких ведуться бойові дії або тимчасово 

окуповані Російською Федерацією, є складовою частиною переліку територій, 

на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції (далі - перелік). 
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Допомога надається щомісячно з місяця звернення до квітня 2022 р. 

включно на кожну внутрішньо переміщену особу, відомості про яку включено 

до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб, у 

таких розмірах: 

для осіб з інвалідністю та дітей - 3000 гривень; 

для інших осіб - 2000 гривень. 

Допомога виплачується за повний місяць незалежно від дати звернення 

за її наданням. 

Розмір отриманої допомоги не враховується під час обчислення 

сукупного доходу сім’ї для всіх видів соціальної допомоги, що надаються 

відповідно до законодавства. 

Внутрішньо переміщені особи несуть відповідальність за достовірність 

інформації, наданої для отримання допомоги. 

Контроль за дотриманням вимог законодавства під час надання 

допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам здійснюється 

територіальними органами Нацсоцслужби шляхом проведення вибіркової 

перевірки фактичного місця проживання/перебування внутрішньо 

переміщеної особи, про що складається відповідний акт за формою, 

встановленою Нацсоцслужбою. 

Вибіркова перевірка проводиться за рішенням керівника (заступника 

керівника) територіального органу Нацсоцслужби відповідно до сформованих 

з використанням Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо 

переміщених осіб списків, наданих Нацсоцслужбою її територіальним 

органам. 

Під час проведення вибіркової перевірки фактичного місця 

проживання/перебування внутрішньо переміщеної особи за відсутності 

внутрішньо переміщеної особи за фактичним місцем проживання/перебування 

посадова особа територіального органу Нацсоцслужби робить відповідний 

запис в акті і залишає внутрішньо переміщеній особі повідомлення про 

необхідність протягом десяти календарних днів прибути до структурного 

підрозділу з питань соціального захисту населення районних, районних у м. 

Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у 

разі утворення) рад (далі - органи соціального захисту населення) за місцем 

перебування на обліку для проходження ідентифікації. 

 

Для отримання допомоги внутрішньо переміщена особа заповнює заяву, 

яка формується засобами Порталу Дія. 

Заява про надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 

особам може бути також подана до органу соціального захисту населення, 

уповноваженої особи виконавчого органу сільської, селищної, міської ради 

або центру надання адміністративних послуг. 

 



Заяву про виплату допомоги малолітній дитині, яка прибула без 

супроводу законного представника, може подавати від її імені до структурного 

підрозділу з питань соціального захисту населення районних, районних у м. 

Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах                        

(у разі їх утворення) рад, уповноваженої особи виконавчого органу сільської, 

селищної, міської ради або центру надання адміністративних послуг: 

особа, яка перебуває у сімейних, родинних відносинах (у тому числі 

хрещені батьки), за наявності документа, що підтверджує сімейні, родинні 

зв’язки особи з дитиною, виданого службою у справах дітей за місцем 

звернення; 

особа, яку батьки або інші законні представники уповноважили 

супроводжувати дитину, що підтверджується письмовою заявою одного із 

законних представників, завіреною органом опіки та піклування; 

особа, до сім’ї якої тимчасово влаштовано дитину, яка залишилися без 

батьківського піклування (за наявності копії наказу служби у справах дітей про 

тимчасове влаштування). 

Виплата допомоги такій дитині здійснюється починаючи                                            

з березня 2022 р. у разі звернення за її наданням до 15 травня 2022 р. включно 

на поточний рахунок із спеціальним режимом використання для зарахування 

допомоги “єПідтримка” або на номер банківського рахунка (за стандартом 

IBAN) заявника. 

Заяву про виплату допомоги особі, яка визнана судом недієздатною, 

може подавати її законний представник (для недієздатних осіб, яким 

призначено опікуна), уповноважена особа органу опіки та піклування (для 

недієздатних осіб, яким опікуна не призначено або втрачено з ним зв’язок під 

час дії надзвичайного або воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях) 

до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районних, 

районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних 

у містах (у разі їх утворення) рад, уповноваженої особи виконавчого органу 

сільської, селищної, міської ради або центру надання адміністративних 

послуг. 

 


